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Centrul de Îngrijiri Paliative Pediatrice al 
Arhiepiscopiei Clujului își va cinsti ocrotitorul: 
Stadiul lucrărilor
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Preasfințitul Părinte Benedict, Episcopul Sălajului, va oficia sâmbătă, 10 mai, Sfânta 
Liturghie la hramul Centrului de Îngrijiri Paliative Pediatrice „Sfântul Hristofor” din 
Sânnicoară, județul Cluj.

Centrul este un proiect medico-social al Arhiepiscopiei Clujului este destinat 
exclusiv copiilor care suferă de boli cronice progresive, în diverse stadii ale bolii, și 
are menirea de a le oferi îngrijire medicală, sprijin spiritual, social și psihologic, în 
mod gratuit.

La finele lunii mai, la Cluj-Napoca va avea loc și Crosul Inimilor Mari, o activitate 
sportivă cu scop de strângere de fonduri.

Aceasta se va desfășura sâmbătă, 31 mai, de la ora 10:00, în Parcul Central 
„Simion Bărnuțiu”, și va include Crosul Familiilor, Micul Cros (800 m) și Marele Cros 
(5 km).

Stadiul lucrărilor
Centrul „Sf. Hristofor” a fost înființat în cadrul Asociației „Sfântul Nectarie” a 
Arhiepiscopiei Ortodoxe a Vadului, Feleacului și Clujului, prezidată de Preasfințitul 
Părinte Benedict Bistrițeanul.

Construcția a început efectiv în noiembrie 2023, iar în prezent lucrările avansează 
într-un ritm susținut.

În interior, sunt în curs de execuție instalațiile electrice și montajul structurii 
metalice pentru gips-carton, pe toate nivelurile clădirii: demisol, parter, etaj și 
mansardă. Se realizează placări cu granit, montare de glafuri, balustrade și mână 
curentă, iar lucrările la Paraclisul spitalului se apropie de finalizare.

De asemenea, a fost instalat liftul pentru pacienți și cel pentru bucătărie. La 
exterior, se aplică tencuiala decorativă și izolația fațadelor, iar echipele intervin la 



racordarea utilităților și la instalarea bazinelor pentru canalizare.

Centrul, construit pe un teren de 1.400 mp donat de familia Părintelui Lorand 
Emanuel Komives, va dispune de 19 saloane cu băi proprii, 5 camere de tratament, 
săli de kinetoterapie, logopedie, activități și stimulare neurosenzorială.

Proiectul este gândit ca un spațiu în care copiii să beneficieze nu doar de 
tratament, ci și de continuitate educațională și sprijin emoțional, iar părinții să 
poată avea perioade de respiro.

Donează
Formularul 230
Completează-l aici și trimite-l până în 25 mai.

Transfer bancar
Cont LEI: RO83BTRLRONCRT00C6603105
Cont EURO: RO25BTRLEURCRT00C6603103

Donație recurentă prin SMS
Trimite „JOY” la 8845 (2 euro / lună).
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